

誤植に関するお詫びと訂正

『思想』第 1187 号（2023 年 3 月）にて、下記の誤りがありました。  
著者の野平宗弘先生および読者の皆様に心よりお詫び申し上げますとともに、訂正をいたします。

138 頁下段 17 行目

誤 Bhūtako□i → 正 Bhūtakoṭi

同 20 行目

誤 bhūta-ko□i → 正 bhūta-koṭi

140 頁上段 10 行目

誤 avyāk□ta → 正 avyākṛta

146 頁上段 注（28） 1 行目

誤 āryā□ā□ → 正 āryāṇam

同 2 行目

誤 tū□□imbhāva → 正 tūṣṇimbhāva

『思想』編集部